

台风“竹节草”渐行渐远 南通局部仍受螺旋雨带影响

本报讯 (记者俞慧娟)持续一天多的疾风骤雨暂歇,通城终于迎来了短暂的“平静”。昨天上午,市气象台解除暴雨橙色预警信号,同时将海区大风预警信号变更为黄色。昨天晚间,市气象台解除台风蓝色预警信号。

市气象台风实况显示:7月29日20时至7月31日8时,受今年第8号台风“竹节草”影响,我市出现暴雨到大暴雨,如东和如皋局部特大暴雨。全市最大降水量319.3毫米(如皋丁堰镇)。主城区最大降

水量177.8毫米(开发区南通农场)。全市共有161个站点出现8级以上大风,最大风速28.3米/秒(10级,如东长沙镇东22公里海面中广核H9)。

昨天下午,台风“竹节草”以每小时10公里左右的速度向偏西方向移动,强度缓慢减弱,昨天夜里开始对我的影响逐渐减小。不过,虽然台风渐行渐远,但其外围“螺旋雨带”影响仍不容小觑。昨天,启东西部、海安东部、如东、海门、通州等地部分区域就出现了短时较强降水,如东、通州两地

还分别发布了暴雨黄色、蓝色预警信号。今天,我市天气继续呈分散性阵雨特点,被螺旋雨带波及的区域,可能会出现较强降水,未被雨带覆盖的地方,则相对风平浪静。

值得注意的是,据知名科普博主中气爱提醒,8月2日前后,随着西风带能量的注入,“竹节草”可能再度“兴风作浪”,其带来的暴雨可能再度来袭。届时,江苏境内会有一场暴雨陡然增强的过程,但增强幅度目前尚未确定。因此,8月1日江苏地区仍需保持警惕。据目前最新预报,明

天,我市雨势可能会有所增强,预计雨量中等,局部地区大雨。建议大家持续关注最新预报信息,提前做好防范准备。

【今明后三天天气预报】1日:阴到多云,有分散性阵雨或雷雨,局部雨量大,东南风6级阵风7—8级逐渐减小到4—5级阵风6级,气温27℃~33℃;2日:阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,东南风4—5级,气温27℃~33℃;3日:多云到阴有阵雨或雷雨,南到东南风4—5级,气温28℃~32℃。

短短12分钟 理赔款到账

南通人保财险完成“竹节草”首笔家财险赔付

本报讯 (记者张水兰 通讯员李任婕戴蕾)“刚报完案没多久,手机就收到了赔款到账的短信,这速度真是太给力了!”7月30日下午,如东县双甸镇农户沙女士看着银行账户里到账的理赔款,难掩激动。当天下午3时许,该农户家因持续暴雨导致房屋屋面受损,情急之下向人保财险南通市分公司报案,没想到短短12分钟,整个理赔流程就已完成。

受8号台风“竹节草”影响,如东县24小时累计降雨量达224.9毫米,部分低洼地区出现严重内涝,不少农户家中财产受损。灾情就是命令,人保财险南通市分公司第一时间启动大灾应急预案,面对连续涌人的家财险报案,公司充分发挥“线上化、智能化”服务优势,让科技成为抗灾理赔的有力支撑。理赔人员通过视频连线,耐心指导农户拍摄现场照片、上传损失清单,减少了现场查勘的等待时间。同时,结合实时气象数据与承保信息进行智能核损,既保证了定损的准确性,又大大提升了理赔效率。

如东阳光岛:

应对风雨考验 筑牢保供防线



本报讯 (记者徐书影 通讯员吴瑕)昨天,如东洋口港阳光岛上风雨交加,今年第8号台风“竹节草”的影响持续。坐落于岛上的中石油江苏LNG接收站是当前华东地区规模

最大、应急调峰能力最强的接收站,眼下正处在迎峰度夏能源保供的关键期。

为应对这场风雨中的保供“大考”,接收站生产运营中心、检维修中心的员

工们坚守海岛轮班鏖战,在惊涛骇浪中筑起“能源保供堡垒”。上午9时,海上风急雨骤。江苏LNG接收站中控室内,高级操作员余昕泽紧盯屏幕上跳动的每一个参数。“极端天气下,分毫之差都可能影响全局,安全线就是生命线。”操作员谷新宇说。台风来临前,他们已进行了恶劣天气应急演练,“‘应急响应’刻进了肌肉记忆。”监控屏上,指示灯时刻扫描着接收站的每个角落,守护着天然气在风雨中安全奔向长三角。

天然气稳定供应关系千家万户,在7月29日接到台风预警后,江苏LNG公司立即启动应急预案,全面开展防风防汛专项检查。生产运营中心和检维修中心人员提前完成设备设施的全面“体检”和加固维护(左图,记者徐书影摄),并通过模拟演练确保防风防台措施万无一失。“接收站运行的分秒都关乎下游供应,恶劣天气下更不容有失。”生产运营中心经理朱斌斌说。自2011年投产以来,这座南黄海上的能源枢纽已累计向华东输送天然气超900亿立方米,是区域能源供应的“稳定器”。

台风“竹节草”过后 各行各业群策群力 启东快速恢复正常生产生活秩序

本报讯 (通讯员张春柳 袁嘉璟 记者黄海)台风“竹节草”过后,昨天,启东市各地各部门迅速开展相关工作,全市上下众志成城,各行各业群策群力,以最快速度恢复正常生产生活秩序。

当天一早,宏华海洋油气装备(江苏)有限公司受台风影响,部分厂房受损、车间有少量积水,室外场地上铁皮围挡被吹倒,启东市海工园负责安全生产的工作人员立即赶往现场查看,与企业沟通处置办法,助企尽早复工复产。在振华启东海工,企业主要负责人带领安全生产工作组对设施设备运行情况进行全面检测,排除安全隐患后已经恢复生产。

风雨刚过,启东市农业农村局组织农

技专家深入田间开展灾情核查和技术指导。在寅阳镇白港村,高级农技专家王利华带领技术团队仔细查看作物受损情况。针对部分沿海村镇出现作物倒伏,个别大棚膜受损等情况,农技专家建议,对倒伏的玉米等高秆作物要及时扶正培土。根据苗情适当追施速效肥和叶面肥,促进作物恢复生长。同时指导农户抢收已成熟的特经作物,蔬菜瓜果等农产品,加强病虫害监测预警,重点防控水稻“两迁”害虫等重大病虫害,确保秋粮生产安全稳定。

昨天,太平洋保险启东支公司第一时间启动全面应急机制,查勘人员严阵以待,数字化工具整装待命,畅通24小时报案通道,迅速启动理赔程序。同时,农险理赔专

员第一时间深入田间地头,及时进行现场查勘定损,快速完成种植户专项赔款。

启东市城管局迅速集结,对台风过后市容市貌、公共设施、环境卫生开展全方位、地毯式排查,及时排除安全隐患,迅速恢复整洁有序的市容环境秩序。环卫公司连夜组织500余名环卫工人和机械设备,采取人机结合的方式,全面清理大风刮落的生活垃圾杂物,扶正吹倒的垃圾桶(箱)等环卫设施,冲刷洗扫道路泥沙。

启东市交通局及公路事业发展中心公路巡查队的4组队员分赴各条线路巡查路侧的树木和标识牌。此次巡查范围涵盖启东所有国道、省道及重要县乡道路,总里程近600公里。



环卫工人及时冲刷洗扫道路。

启东市水务局通过科学调度沿江沿海闸站开闸放水,全力降低内河水位,推动城市尽快恢复正常运行。

“制度+技术+服务”守护碧水蓝天

市生态环境局通报四起环境违法典型案例

本报讯 (记者彭军君)喷漆作业时偷偷关闭废气处理设施,任由有毒气体逸散;为逃避在线监控,竟在取样间隙偷排污水,还注入自来水稀释……这些心存侥幸的环境违法行为,最终难逃生态环境执法部门的“火眼金睛”。7月30日,南通市生态环境局通报近期查处的4起涉大气、水污染环境违法典型案例,再次为心存侥幸者敲响警钟。

通报的典型案例中,涉气、涉水各2起。其中,今年4月,南通市海安生态环境局执法人员根据工况用电监控异常预警信息,对某家居有限公司进行现场

检查。现场检查时,喷漆房正在使用,喷漆房门关闭,但废气处理设施中的关键设备未开启,且部分集气管道破损脱落,活性炭箱门未关紧。现场检测显示喷漆房内VOCS浓度高达144.7mg/m³,该公司因违反《大气污染防治法》被立案查处、罚款并责令整改。今年5月,如东某染色有限公司作为重点排污单位,利用监控设备每4小时取样的间隙,偷排未处理达标的污水,并在排水结束前,通过橘黄色软管往清水池溢流水槽注入自来水稀释污水,企图“洗白”数据。监测显示,稀释前后外排污水COD

浓度从343mg/L快速降至149mg/L。该行为被认定为篡改监测数据,并涉嫌环境污染犯罪。目前,该案已移交公安机关立案侦查,相关责任人被依法采取刑事强制措施。

对守法企业“无事不扰”,对违法企业“有的放矢”。市生态环境综合行政执法局相关负责人介绍,今年以来,我市生态环境部门聚焦大气、水环境监管,借助“大数据”、无人机等技术,精准监管企业排污状况,推行“普法宣传+教育引导+告诫说理+行政处罚+监督整改”渐进式执法,打出“制度+技术+服务”组合拳:规范涉企检

查,约束执法行为,全面推行“扫码入企”、出具检查通知书、告知企业检查结果等执法检查程序,同一事项由“一个部门牵头、一次进门、全面体检”,杜绝多头、重复检查;依托智能化平台,大力推行非现场、无感式执法,运用大数据、AI技术等精准筛选问题线索,对触发预警的企业优先线上提醒、辅导整改,确需现场检查的严格履行程序,实现从“人海战术”向“智慧执法”转变;推行道歉承诺、学法积分、学法减罚等柔性措施,实施“正面清单”,落实现场免检、管控豁免等激励措施,真正做到“执法不扰企、服务不缺位”。

高龄+肥胖+巨瘤缠身!南通一院泌尿外科团队成功破解“生死考题”

跑的“战前推演”即刻紧锣密鼓地展开。

心内科专家反复研判患者心脏超声情况,量身定制小剂量β受体阻滞剂的心脏保护方案;麻醉科团队精准模拟术中可能出现的血压骤升骤降风险,制定精准麻醉管理及应急处置预案;泌尿外科和医学影像科团队更是将肿瘤与周围脏器的CT影像进行三维重建,在电脑上反复预演手术路径。

术前一周,泌尿外科团队便开始为患者进行各项准备工作,确保能平稳度过每个难关。

手术当天,当腹腔镜镜头深入时,现场团队倒吸了一口冷气——实际情况比术前影像显示的更加复杂。肿瘤周围被肾脏、胰腺、脾脏等重要脏器以及腹主动脉、肾静脉等大血管紧密包裹,每根细小的血管都可能与肿瘤“纠缠不清”,粘连程度远超预期!

郑兵屏气凝神,努力克服患者体型肥胖和肿瘤过大带来的术野狭窄问题,小心翼翼地分离组织,保证既能精准切除病灶,又不伤及“无辜”。

与此同时,麻醉科主治医师张杰全程紧盯监测数据,凭借精准的药物调控,稳稳控制住术中出

现的显著血压波动,为手术顺利进行奠定了基础。

经过数小时的奋战,郑兵团队凭借丰富的经验、精湛的微创外科技术和沉稳的应变能力,终于成功切除这枚巨大的肾上腺肿瘤。“患者恢复速度超出预期,这是多学科协作的胜利。”郑兵感慨道。从术前周密的准备,术中默契的配合以及术后精心的护理,每个环节都凝聚着团队的智慧与汗水。此次手术的成功,不仅标志着市一院泌尿外科在复杂肾上腺肿瘤治疗领域实现了技术

核心价值。

·刘俊伟 张伟·



网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年8月30日10时至2025年8月31日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市汇龙镇北上海花园6幢1106室不动产(不动产权证号:苏(2022)启东市不动产权第003343号,房屋坐落:柳家巷5—5,补偿总额:99153.7元,日期:2021年11月28日,声明作废)。

【证书号:苏(2020)启东市不动产权第001997号】。证载房屋建筑面积为:98.23平方米,总层数:17层,规划用途:住宅。市场价:75万元,起拍价:52.5万元,保证金:6万元,增价幅度:0.5万元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18018435701、15716285938

启东市人民法院
2025年7月28日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年8月28日10时至2025年8月29日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市汇龙镇锦华苑7幢1802室不动产(含固定装修、附属车库:154.3平方米)。

【证书号:苏(2021)启东市不动产权第0027169号】。证载房屋建筑面积为:107.8平方米,总层数:22层,规划用途:商品房、土地使用权取得方式:出让,土地使用权年限:2052-11-10止。(具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺,相关风险由买受人自行承担)。

市场价(询价):864125.59元,起拍价:605000元,保证金:70000元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938、18018435701、151716285938

启东市人民法院
2025年7月24日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年8月22日10时至2025年8月23日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市汇龙镇锦华苑7幢1802室不动产(含固定装修、附属车库:154.3平方米)。

【证书号:苏(2021)启东市不动产权第0027169号】。证载房屋建筑面积为:107.8平方米,总层数:22层,规划用途:住宅。市场价:576647.78元,起拍价:404000元,保证金:50000元,增价幅度:4000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18018435701、15716285938

启东市人民法院
2025年7月18日

文艺精品荟萃 彰显时代匠心

省文华奖评选暨惠民演出在南通启幕

本报讯 (记者杨镇潇)昨天,由省文化和旅游厅、省人力资源和社会保障厅主办的2025年江苏省文化艺术政府奖——文华奖评选暨惠民演出,在南通更俗剧院精彩启幕,通过集中展示全省文艺工作者近十年来创作的优秀作品,生动展现江苏文艺百舸争流、百花齐放的繁荣气象。

江苏省文华奖是省政府批准设立的省级专业艺术领域政府最高奖项,规格高、影响大、社会关注度高,对促进艺术精品生产创作,繁荣江苏文艺事业发展具有重要的推动作用。经过前期初评,我市共有50件作品进入终评,包括4台大型剧目、13个小型节目、19件美术作品、11件书法作品,以及3篇艺术评论文章。

本次评选涵盖舞台艺术、美术书法、艺术评论三大类,以举办优秀舞台艺术作品展演、优秀美术书法作品展览,组织评委现场审看作品的方式进行,最终评出文华十佳剧目奖、文华优秀剧目奖、文华节目奖、文华表演奖、文华编剧奖、文华导演/编导奖、文华舞台美术奖、文华音乐创作奖、文华美术奖、文华书法奖、文华艺术评论奖等若干个奖项。其中,舞台艺术展演将持续至8月25日,计划在南京、常州、南通、连云港、淮安、扬州、镇江、泰州8市共15个剧场演出43场;2025年江苏省文化艺术政府奖——文华奖优秀美术书法作品展将于8月16日—9月16日在南京市美术馆举办,展期32天。

当晚,首场展演——舞蹈节目专场演出相继举行。由南通艺术剧院、崇川区文化和旅游局共同出演的群舞《带你回家》等15个入围文华奖终评的舞蹈作品登台演出。

畅享海风 嗨啤沙滩

启东沙滩啤酒音乐嘉年华圆满举行

本报讯 (通讯员李波 记者杨镇潇 实习生袁素)7月19日至31日,“畅享海风 嗨啤沙滩”——2025启东沙滩啤酒音乐嘉年华在碧海银沙景区南沙沙滩圆满举行。这场为期13天的夏日盛会,以“音乐+啤酒+美食+体育”多元融合为主题,累计吸引超1.5万名游客参与。

本次嘉年华活动还有体育赛事的流量加持。现场设置了超大观赛屏幕,转播江苏省城市足球联赛的精彩对决。从开场哨响到比赛结束,现场观众的欢呼声、加油声此起彼伏,“南通必胜”的呐喊响彻夜空。一时间,干杯声与进球欢呼声交汇,DJ强劲节拍与乐队声浪持续轰炸,将现场的热力值“拉满”。